TÉRMINOS Y CONDICIONES GENERALES DE USO DE LA PLATAFORMA

Bienvenido(a) a nuestro sitio web. Al hacer uso de este sitio, usted acepta los presentes términos y condiciones, por lo que es importante que los lea cuidadosamente antes de utilizar nuestros servicios.

Operación del sitio web:

El presente sitio es operado por **The Body Studio**, quien ofrece esta plataforma como medio de acceso a sus productos o servicios. La empresa podrá modificar el contenido del sitio en cualquier momento, incluyendo precios, condiciones y disponibilidad de productos.

Aceptación de condiciones:

El uso del sitio implica la aceptación plena de estos términos. En caso de no estar de acuerdo, le solicitamos no utilizar nuestros servicios.

Información publicada:

The Body Studio se esfuerza por mantener la información actualizada y precisa, sin embargo, no garantiza la ausencia de errores tipográficos o desactualización en algunos contenidos.

Disponibilidad de productos:

La oferta de productos está sujeta a disponibilidad en inventario. La empresa se reserva el derecho de modificar o descontinuar productos sin previo aviso.

Proceso de compra:

Al realizar un pedido, usted reconoce que proporciona información veraz. La empresa se reserva el derecho de rechazar o cancelar pedidos por errores en el sistema, sospechas de fraude o disponibilidad de inventario.

Entrega y envíos:

Las condiciones de entrega se especifican durante el proceso de compra. Estas pueden variar según la ubicación geográfica y el servicio de transporte seleccionado.

Garantías y devoluciones:

Los productos adquiridos cuentan con las garantías legales correspondientes. Para conocer los procedimientos de devolución, el cliente deberá remitirse a la política específica publicada en este sitio.

Responsabilidad:

The Body Studio no será responsable por daños directos o indirectos derivados del uso o imposibilidad de uso del sitio web o sus servicios, salvo lo establecido por ley.

Legislación aplicable:

Este sitio opera bajo la jurisdicción de la República de Costa Rica. Cualquier conflicto será resuelto por los tribunales competentes del país.

La empresa **The Body Studio** se reserva el derecho de actualizar esta política sin previo aviso. Cualquier cambio será publicado en esta misma sección. Al aceptar esta política, usted declara haber sido informado(a) y autoriza de forma previa, expresa e informada a The Body Studio para que sus datos personales puedan ser tratados y/o eliminados de conformidad con lo establecido en nuestra política.

Al utilizar esta página, confirmo haber leído y entendido esta política, y consiento de manera libre y expresa el tratamiento de mis datos personales conforme a lo indicado.

Versión: 14.04.2025